



2009 Global Assessment Report on Disaster Risk Reduction

# **Risk and poverty in a changing climate**

***Invest today for a safer tomorrow***

## Errata

### 2009 Global Assessment Report on Disaster Risk Reduction

This page corrects oversights and mistakes that have been identified in the printed version of the 2009 Global Assessment Report on Disaster Risk Reduction. The online version has been updated to address the issues listed below.

#### **Chapter 1**

Page 16 – The web address in Endnote 31 is incorrect. It should read: <http://stats.oecd.org/qwids>

#### **Chapter 2**

Page 37 – The title of the key in Figure 2.17 should read ‘Landslide risk’ not ‘Tropical cyclone risk’.

Page 50 – In the Notes to Figure 2.34 the expansion of UK should read ‘United Kingdom of Great Britain and Northern Ireland’ not ‘United Kingdom of Great Britain and Ireland’.

Page 52 – In the 3rd paragraph of Section 2.5.1 the two mentions of 33% should be changed to 35 and 32%, respectively. The paragraph should read.

Modelled economic loss over the same period increased by 35%, while GDP exposure increased by 98%. Vulnerability actually declined by 32%. This concurs with the fact that globally GDP increased by 64% over the same period, but countries with very high flood exposure, such as China and India, increased their GDP by more, in this case 420% and 185% respectively.

Page 56 – In Table 2.7, in the third row of the ‘Countries in the Group’ column, ‘North Korea’ should instead read ‘Democratic People’s Republic of Korea’.

#### **Chapter 4**

Page 112 – In Endnote 2 ‘UN-OHRLLS, 2007’ should read ‘the United Nations Office of the High Representative for the Least Developed Countries, Landlocked Developing Countries and Small Island Developing States (UN-OHRLLS): <http://www.unohrlls.org/en/ldc/25/>’.

#### **Chapter 5**

Page 130 – In the first paragraph of Section 5.2.4 it should read ‘six indicators’ not ‘four indicators’.

Page 134 – In the second paragraph of Box 5.3 it should read ‘three out of the five investments’ not ‘four out of the six investments’.

#### **Chapter 6**

Page 171 – In Endnote 46 the web address should read ‘[www.ccrif.org](http://www.ccrif.org)’ not ‘[www.crif.org](http://www.crif.org)’.